
平成１８年３月教育委員会定例会会議録 

 
報告事項 
報 第２５号 平成１８年秋の叙勲候補者（教育功労関係）の推薦について 
  
        潰滝総務課長から、前回の委員会で承認された候補者のうち１

名が死去したことに伴い、次回候補者として推薦予定であった者

を代替として推薦手続きを行った旨の報告があり、了承された。 
 
報 第２６号 平成１８年度子どもの読書活動優秀実践図書館・団体（者）に

対する文部科学大臣表彰被推薦 候補者について 
  
        勝丸生涯学習課長から、子どもの読書活動に関して積極的に活

動している１図書館及び１団体 について、推薦を行った旨の報告

があり、了承された。 
 
付議事項 
議案第８０号 和歌山県行政手続き等における情報通信の技術の利用に関する

条例の施行に関する和歌山県教育委員会規則の一部を改正する

規則（案）について 
  
       総務課長から、電子申請等に対する処分通知等をインターネッ

トを利用して行うことができるよう、規則に所要の改正を行いた

い旨の説明があり、原案のとおり決定した。 
 
議案第８１号 和歌山県民間事業者等が行う書面の保存等における情報通信の

技術の利用関する条例の施行に関する和歌山県教育委員会規則

（案）について 
  
        総務課長から、同条例が施行されることに伴い、教育委員会が

所管する公益法人及び公益信託について必要な事項を定めたい旨

の説明があった。委員からは、社会の電子化が進み利便性が向上

する一方で、情報流出等の被害が発生するなど、様々なリスクが

生じており、情報が誤って用いられることのないよう、取扱い上



の注意を改めて周知徹底願いたいとの意見が出された。 
        以上の審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第８２号 最高号給を超える給料月額を受けていた市町村立学校職員の給

料の切替えに関する規則（案）について 
 
議案第８３号 市町村立学校職員の給与の切替えに伴う経過措置に関する規則

（案）について 
 
議案第８４号 市町村立学校職員の給与に関する規則の一部を改正する規則

（案）について 
 
議案第８５号 市町村立学校職員の義務教育等教員特別手当に関する規則の一

部を改正する規則（案）について 
 
議案第８６号 教育職員の特殊勤務手当に関する規則の一部を改正する規則

（案）について 
 
議案第８７号 市町村立学校職員の特殊勤務手当に関する規則の一部を改正す

る規則（案）について 
  
        猪谷給与課長から、議案第８２号、議案第８３号、議案第８４

号、議案第８５号、議案第８６号及び議案第８７号について説明

があった。 
        議案第８２号について、最高号給を超える昇給が廃止されるこ

とから、該当する職員について切替えの号給を定めたい旨の説明

があった。 
        議案第８３号について、給与構造改革に伴う給料の切替えに基

づき、給与月額が下回った者に対して差額を支給することとする

経過措置に関する条例の改正に伴い、規則に所要の改正を行いた

い旨の説明があった。 
        議案第８４号について、給与構造改革に伴う市町村立学校職員

の給与改正に伴い、昇給期間短縮の廃止、調整基本額表の改正等、

規則に所要の改正を加えたい旨 の説明があった。 
        議案第８５号について、給与構造改革に伴う給料表改定等に伴

い、手当月額表の改正を行いたい旨の説明があった。 



        議案第８６号について、人事委員会勧告に伴う月例給の引き下

げに伴い、兼務手当の改正を行いたい旨の説明があった。 
        議案第８７号について、小学校統合に伴い、へき地学校指定校

地域区分表の改正等を行いたい旨の説明があった。 
       以上について、審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第８８号 教科用図書採択地区に関する告示の一部を改正する告示（案）

について 
  
        西原小中学校課長から、岩出町が市制を施行し岩出市になるこ

とに伴い、規則に所要改正を加えたい旨の説明があり、審議の結

果、原案のとおり決定した。 


